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 بارم ت سوالا ردیف
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب داخل پرانتز کامل کنید. 

 شدت جریان( - )اختلاف پتانسیل.از یک جسم به دیگری است شارش بار الکتریکیمیان دو جسم، عامل  .................. مواره ه-1

 آمپرسنج( -)ولت سنج.ودش می گیری اندازه ..................  نام  به ای  ولتاژ باتری با وسیله-2

 جنوب( –قرار دارد.)شمال   جغرافیایی زمین در قطب........................ عقربه مغناطیسیتقریبا قطب شمال -3
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 با علامت ضربدر مشخص کنید. درستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را 

 غ    ص.  است  ها  پروتون از تعداد   بیشتر  در حالت عادی تعداد الکترون های یک اتم-1

 غ    ص  است. در حالت خاموش لامپ همان  الکتریکی از مقاومت بیشترمقاومت الکتریکی لامپ روشن  -2

 غ  ص   در دوربین روزنه ای هر چه فاصله روزنه تا جسم نیمه شفاف )کاغذ پوستی(کمتر،تصویر بزرگترخواهد شد.-3

   غدرجه باشد پرتو ورودی وخروجی همواره موازی اند و اندازه زاویه تابش اهمیتی ندارد.ص   90اگر زاویه بین دو آینه تخت -4

 

1 
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 ( مشخص کنید.Xپاسخ صحیح را باعلامت)

 وجود داشته باشد؟  نمی تواند کدام بار الکتریکی -1

1- C  10−19×6/1           2 -  C   10−19×4/2               3-  C   10−19×2/3         4 -  C   10−19×8/4  

راابتدا به  C،کرۀ  BوAخنثی هستند.باثابت ماندن مکان کرۀ  و   2q+وq+ به ترتیب دارای بارهای Cو BوA سه کرۀ رسانای مشابه-2

(می  C)قبل ازتماس با چندبرابرحالت اولBوAرادورمی کنیم.نیروی الکتریکی بین دوکرۀ   cتماس داده وکرۀ Bوسپس به کرۀ Aکرۀ

       -                         2   1 -1شود؟  
5
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                                      3-      
5
8

                         4-       
5

16
      

ی سمت راست آن یک سوزن ای به شکل مقابل در اختیار داریم. اگر آن را نصف کنیم و با سمت چپ قطعهربای میله یک آهن-3

  گرد:ته  نوک سوزنربا کنیم؛ بل، آهن به صورت مقا روش مالش گرد را به ته 

  تمایل دارد رو به قطب شمال مغناطیسی زمین بایستد. -1

  تمایل دارد رو به قطب جنوب مغناطیسی زمین بایستد. -2

  تمایل دارد رو به قطب شمال جغرافیایی زمین بایستد. -3

  جغرافیایی زمین بایستد. Nمغناطیسی یا همان  Sتمایل دارد رو به قطب -4

درجه شده است. زاویه ی   80درجه می چرخانیم. زاویه بین پرتو تابش و بازتابش  20آینه ای را با ثابت نگاه داشتن پرتو تابش ، -4

                        4- 20   50یا                       3- 60 60یا                            2- 40  60یا   20 -1تابش چند درجه بوده است؟

 تصویر جسمی که از پشت یک تیغه شیشه ای می بینیم چگونه است؟-5

 دورتر - حقیقی -      4دورتر  -مجازی-          3نزدیک تر -حقیقی -             2نزدیک تر -مجازی -1
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 در مدار های شکل زیر مشخص نمایید روشنایی کدام لامپ بیشتر است؟ ) جنس و طول سیم و لامپ ها و باتری ها یکسان است . 
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با را    مقدار بار کره ها 4مرحلهدر های عایق را با روش القا  دارای بار الکتریکی می کنیم، ی رسکانای خنثی با پایهدر شککل زیر،  دو کره 

 است.(  2دو برابر شعاع کره  1کنید.)شعاع کره هم مقایسه 
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 عدد الکترون از آن بگذرد؟   2010ثانیه تعداد  8جریان الکتریکی مداری را محاسبه کنید که در مدت زمان 

 (   C   10−19×6/1 ) اندازه ی بار هر الکترون    
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 رسم کنید. بطور کیفیدر آزمایش اندازه نیروی الکتریکی ، نمودار زاویه بین دو بادکنک و مقدار باری که به آنها می دهیم را  
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 الف(شکل زیر، کدام روش ساختن آهنربا را نشان می دهد؟..................

 

 نشان دهید.   روی شکل  زیرب( قطب های آهنربا ساخته شده را 

  

 پیشنهاد کنید که بتوان آهنربا ی حاصل را قوی تر کرد.  دو راه ج( 
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بر روی پرده ای که در فاصله   سانتی متری یک منبع نور نقطه ای قرار داده ایم در نتیجکککه 20سانتی متر را درفاصله  30جسمی به طول 

 نمایید .)نوشتن فرمول وراه حل الزامی است (  یک متری جسم قرار دارد ، سایه ای ایجاد می شود.ارتفاع سایه را مکککککحاسبه
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و  به جای کلمه ثابت از حرف     Aبه جای کلمه بزرگتر از حرف    Cجدول زیر را کامل کنید.)لطفا به جای کلمه کوچکتر از حرف 

B    .استفاده کنید 

 
 

  قطر چشمه  ‹قطر جسم
 

  قطر جسم=  قطر چشمه
 

 قطر جسم›  قطر چشمه

  قطر سایه  قطر نیم سایه قطر سایه  قطر نیم سایه قطر سایه  قطر نیم سایه

 پرده به جسم نزدیک شود       

 پرده ازجسم  دور شود       

 جسم به پرده نزدیک شود        

 جسم از پرده دور شود       

 چشمه از جسم دور شود       

 چشمه به جسم نزدیک شود       
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روی کاغذ می نویسیم.سپس یک آینه تخت در بالای آن و یک آینه تخت   عددی را بصورت  هفت هزارو صدو هشتاد و یکعدد   

 مشابه در سمت راست عدد قرار می دهیم. اختلاف بین دو عدد نشان داده شده در آینه های تخت چقدر است؟  
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   پیدا کنید.ا رهای زیر زاویه بین جسم و تصویرش در آینه تخت شکل  هر یک از در

 

 الف(                                                                                                                   

 

 

 ب( 

 

                                                     

 ج(                                                                                                                    

                                                                                                           

 

 

 

75/0 

 

 

 

 

 

 

13 

 جدول زیر را مانند نمونه به دقت کامل کنید.

 علت انتخاب این نوع آینه یا عدسی نوع آینه یا عدسی  استفاده

 تصویر را بزرگ نشان می دهد.  آینه مقعر  برای آرایش یا اصلاح صورت

 ...........................................................................................  ..................  در پیچ جاده ها 

 .............................................................................................  ..................  انعکاس دهنده نور در چراغ قوه

 دستگاه فتوکپی 
 ..................  ............................................................................................. 
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تیغه شیشه ای برخورد کرده و بدون شکست واردتیغکککککه می شود و در ضلع  BCاز هوا به طور عمود بر ضلع  Iدر شکل زیر پرتو 

AB مماس بر آن از رأسA خارج می گردد. با توجه به شکل مقادیر خواسته شده را به دست آورید. 
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